UGOVOR

za pruZanje usluga odravanja podpultnih kasa i aparata za brojanje novea i kontrolu novéanica

Zakljuden u Sarajevu dana 21.03.2018. godine izmedu:

KJKP "Toplane-Sarajeve" d.o.o.

sa sjedi$tem u Sarajevu, ul. Semira FraSte br. 22,

koga zastupa direktor Admir DZzubur (u daljem tekstu: Narufilac usluga),
Transakeijski broj: 338-900-22082827-07 (UniCredit bank d.d. Sarajevo),
PDV broj: 200353740001

« SALON BANKARSKE OPREME » d.o.0.,
sa sjediStem u Sarajevy, ul.DZemala Bijedia br.18
koga zastupa direktor Igor Misi¢ (u daljem tekstu: Pruzalac usluga)
Transakeijski broj: 306-051-000-00145-43 (Addiko bank d.d. Sarajevo)

PDV broj: 200270450001

PREDMET UGOVORA

Clan 1.
Predmet ugovora je odrzavanje podpultnih kasa 1 aparata za brojanje novca it kontrolu novéanica za
potrebe Narugioca usluga, po provedenom postupku nabavke - direktni sporazum DS 48/18, a u skiadu
sa ponudom zaprimljenom pod brojem 1036/18 od 13.03.2018. godine, koja €ini sastavni dio ovog
ugovora.

CIJENA I NACIN PLACANJA

Clan 2.
Cijena usluge za odrfavanja opreme ( servis, CiS¢enje, popravke, podeSavanja, izmjene rezervnih
dijelova } iznosi / radni sat tehni¢ara /iNtervencije ..o 20,00 KM,
radni sal tehniBara/TedOVIH. ..o e e s e s 15,00 KM,
POLTOETI PHALEITIAL oottt 8,00 KM.

U cijenu ugovorenih usluga nije uraunat PDV.
Vrijednost ovog ugovora na godi$njem nivou je max. 1.500,00 KM bez uratunatog PDV-a.

Rezervni dijelovi e se plaéati prema cjenovniku iz ponude PruZaoca usluga, a svi dodatni rezervni
dijelovi ( koji nisu navedeni u ponudi ) prema vaZecem cjenovniku PruZaoca usluga u trenutku ugradnije.



Clan 3.
PruZalac usiuga se obavezuie da za izvriene usluge ispostavi ratun u skladu sa Zakonom o PDV-om, a
na osnovu Radnog naloga / Zapisnika o izvr§enim uslugama i evidentiranim trofkovima.

Clan 4.
Naruéilac usluga se obavezuje da itzvr§i platanje do 30 dana od dana potpisivanja Radnog naloga
servisera/ Zapisnika o izvrSenim uslugama i evidentiranim tro§kovima nakon izvriene usluge 1 prijema
fakture PruZaoca usluga.

OBAVEZE UGOVYORNIH STRANA 5
Clan 5,
Pruzalac usluga se obavezuje:

- da struéno i profesionalno odrZzava opremu Narudioca usluge,

- dana lageru u svakom momentu, za vrijeme trajanja ugovora, ima dovoljno rezervnih dijelova i
potrosnog materijala, _
da ¢e nakon izvriene intervencije i servisiranja saliniti Radni nalog / Zapisnik — evidencioni list
sa evidentiranim eventualnim trogkovima, koji obostrano ovjeravaju ugovorne strane.

Clan 6.
Narucilac usluga se obavezuje:

- daobezbijedi uredan i adekvatan pristup opremi,

- da &uva Radni nalog / Zapisnik - evidencioni list u koji ¢e PruZalac usluga evidentirati svaku
intervenciju i eventuaine trofkove 1 na osnovu toga fakturisati,

- da odredi kontakt osobu za najavu kvarova i ostala obaviedtenja.

SERVIS

Clan 7.
Brzina odziva servisera za isporuku i ugradnju dijelova koji su na lageru je odmah po prijemu poziva,a
najkasnije 24 sata od trenutka poziva, a za dijelove koji nisu na stanju rok isporuke i ugradnje je 15
dana.

PRELAZNE I ZAVRSNE ODREDBE

Clan 8.
Ugovor se zakljuuje na godinu dana, uz moguénost pismenog otkaza bilo koje ugovorne strane.
Otkazni rok iznosi 30 dana.

Clan 9.
Ugovorne strane su saglasne da sve eventualne nesporazume po ovom ugovoru rieSavaju prije svega
sporazumno, u duhu dobrih posiovnih obi€aja, a u suprotnom nadlezan je sud u Sarajevu.

Cian 10.

Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja.



Clan 11.
Ugovor je sadinjen u 2 (dva) istovjetna primjerka od kojih svaka od ugovomih strana zadrZava po 1
(jedan) za svaku ugovornu stranu.

Za Pruzaoca usluga

ZPRSKS
YR OPR;I\:@; d.o.0.

Za Narucioca usluga

k]

Broj: JHo-56-02 /18



)

{%Q/ VAN

03- 2018

#1342

iRazly 1 hroj wal{e: Pry¥anie uslnga odriavania podpulinth Mass

controly noviantes - DS 48/18

CGOVORNL DRGAN;

A TALS Fa DOSTAVLIANIE YO

MO E Broi: .

ROBTHYS

Nazly ugovomog organa

WP “Toplane-Saraieve” 4.0.0. Qarnjevo

L

g

Adresa

Semirs Frafte briz2

L

o —
BN brod 4200353740001
GOSTAVIO: s o

,ww e e o it o e e i 1 e

My dobavjecs  \swow pmseses_opzere
| Adsn pizrnes suepeh K
E': PV bro] $a00lFosSo00? MMM_“
i Vransskeijski r@’unzrmw banke ﬁi)l{f!: 406 ©SI 0oo o /"}”"jéw____ - —‘E

I

Telefon/fan/egnail .

033/ 712 - 102 ;253

e /0/

e

Odgovorno lice

[E—E

2 Potpis
L.

. Y fn a7 R — -
HOMNTAKT LICE (20 0vi ])Dﬁzii‘?i)
ened prezime o T
iLl R Y77 = 7Y S —
ey - !
Advess. Dizrrmes_ SUEDICA 1F S
f Teion ass/fro foo
1 A R S
§ Faks

ot/ e - (ol

N -t

tSodolor @ S8 Bor

wijestor |

_SARAIS w2
Tianern  f5.0% Lasd .

e e i 15 s 8 o s e b bl O

AM%WZ%EMKWWWMMWWWMWJ

. \ ~~m~m~v~ﬁﬁyul Trpprbae- Sara;aw&
: SARAJE
36/

a

55 omwycw@s&é o ba




wuwd TR A +EETRAETI4ETY KR TOpLAME

ORRAZAC T4 CLIENY PONULE
vigriv ponudats _ SROY, 5»9#@4«%%&%5
Somdabr. 95~ 8 / Jolg
et e A e,
{ ! ; Jedimifng
1 ¥ 22 -
{ Bednd . BN B shjeng po
| Beda Opis nsinga Jedinios) wolitiea N :
1 qu} liﬂ &G BTN DEZ ;
E DD\L& i
‘ ’— . ol . H ' """“""M_—"‘"'""""“"‘mm"';
! Brufanjs ushigs odeiavania podpuiimh ' : ;
f , s, sparsta za brojanje novis.| kontroly i [ .,Z'fi g0 i
f © Lovianica po oenove ushiga intervencije i
priganje ushuga odriavanis podpul Finih
2. lkasa, aparam za brojsnje novea i kanfrole = ! /{ 20 :
rovéanics go GRnoVY Ted oy nm pelup ;Ja i /
e .._._-.i e et 8 o
, N I i
3. Poiroint materiial | lom : l &Z oo j
‘ . e i A —

Wapoment: U kolika se utoln odrzavanjs wkads polreba za ZainjEnor ne edog ol i
faftarisati po reranno vaietem sjenovn il 1eze rvnil dijelova.

Imcs realizacije wavedenih uslugs Da godiinjemn nivon ne sm e piiedt lzocs of
weaimatog PDV-a

i Oiens mova)u bt u.ra’ienﬁu M\ﬁ Fa svelty staviu n pomd: BoE

iw hc:‘:auouudessm} e J‘Va'swr’m sva naknade Koli ug
yonuumu Dgpeord organ na: sm 1e imeti nikakvs dodatne oo © ;
DOTASMRL

fepraviva b s invibiti 0L

LR s}ut&@u vaziika izmedy edininih cijeos i laapnog i
jedinitnia cljenans.

4, fediniéng oliers stvke se no smela ratunskorn grefkom, odnoent 2o il S Epravij

Mieste: SPLAIGY o,

Dotwn, M8 O848




SALTERSKE BROJAC NOVCANICA - 3 750

POTROGNE T REZERVNE DLIELOVI

NAZIV PART NO CIJENA U KM
AC CORD {UL CERTIFIED) 400-001 28,00 KM
ACCELERATOR GUIDE (L/R) 124-010A 27,00 KM
ACCELERATOR HOLDER (L/R) 124-009A 24,00 KM
ACCFLERATOR ROLLER - 42,00 KM
ACCELERATOR ROLLER BEARING 16,60 KM
ACCELERATOR ROLLER SHAFT ASS'Y 142-0008 155,00 KM
ACCELERATOR SHAFT ’ 111,20 KM
ACCELERATOR SPRING (L/R) 124-008 24,00 KM
ADJUST CAP 145-006 24,00 KM
ADJUST SCREW 145-004 22,00 KM
ADJUST SPRING 145-007 25,00 KM
ADJUSTMENT KNOB 17,10 KM
BEARING (L/R) 1380 124-009-01 24,00 KM
BEARING (L/R) 1680 124-007 30,00 KM
BEARING 168G (1688 FF) 123-006 30,00 KM
BEARING 1680 (GCYO) 143-007 30,00 KM
BOLT 4 x 10 5/W 123-025 27,00 KM
BOLT BMS 3 x 10 125-006A 2500:KM] - ¢ -
BOLT BMS 4 x 8 (NICKEL) 312-004 24,00 KM
BOLT BMS 4 x 8 {NICKEL) 131-008 24,00 KM
BOLT BMS 4 x 8 (NIKEL) 311-003 24,00 KM
BOLT M2.5%4 (Ni) 122-010 25,00 KM
BOLT M3 x 10 5/W (with 8 @ washer) 123-023 24,00 KM
BOLT M3x 6 121-010-02 25,00 KM
BOLT M3x 6 125-019 24,00 KM
BOLT M3 x 6 (PT5 2) 122-009 24,00 KM
BOLT M3 X 6 (PTS 2) 124-011-04 25,00 KM
BOLT M3 x 6 (PTS 2} 124-012 27,00 KM
BOLT M3 x 6 (P15 2) 124-017A 24,00 KM
BOLT M3 x 6 F/S 111-020 24,00 KM
BOUT M2 x 6 F/S (NICKEL) 121-008 27,00 KM
BOLT M3 X 6 S/W 123-020 24,00 KM
BOLT M3 x 6 S/W 121-008 75,00 KM
BOLT M3 x 6 5/W 111-019 24,00 KM
BOLT M3 x 5 S/W 112-010 24,00 KM
BOLT M3x 7 121-012 27,00 KM
BOLT M3x 7 121-012A 24,00 KM
BOLT M3 x 8 (PTS-1) 125-020 25,00 KM
BOLT M3 x B F/S (NICKEL) 314-002A 31,00 KM
BOLT M3*8 F/5 122011 25,00 KM
BOLT M4 x 10 §/W 124-003 24,00 KM
BOLT M4 10 S/W 124-018 25,00 KM
BOLT M4 % 10 5/W 125-007 27,00 KM
BOLT M4 x 10 /W 111-003 26,00 KM
BOLT M4 x 5 §/W 124-006 26,00 KM

Al




|BOLT MA X 5 S/W

112011 24 G0 KM
BOLT M4 x B F/S {NICKEL) 1311-002 74,00 KM
BOLT T3X8 314-004 31,00 KM
BOLT 13X 8 312-003-05 24,00 KM
BOTTOM PLATE 113-0G1A 26,00 KM
BUSHING 1680 (MOLDING TYPE) 195-013A 24,00 KM
CABLE TIF 121-007 24,00 KM
CASE ASSY 39,40 KM
CLUTCH ARM ASSYY 1230214 50,00 KM
CLUTCH BEARING (0812) 143-003-02 28,00 KM
CLUTCH BEARING ARM HOLDER 123022 35 00 KM
CLUTCH GEAR 144-009 7400 KM
CLUTCH SPRING 144-010 75,00 KM
CONTROL HARNESS 18,20 KM
CONTROL PANEL PCB 118,00 KM
CONTROL PCB / DISPLAY PCB 165,30 KM
CONTROL PROM 33,60 KM
COTTER PIN 143-011 27,00 KM
COTTER PIN 144-005 26,00 KM
COTTER PIN 112-006 24,00 KM
COUNT SENSOR 37,20 KM
CRAMP 10,60 KM
DISPLAY HARNESS 52,56 KM
DISPLAY PANEL 314-005V 25,00 KM
BISPLAY PCB ASSY 712-000E 153,00 KM
E RING 20 123-019 24,00 KM
E RING 60 145-014 25.00 KM
E RING 60 123-005 25,00 KM
E RING 6@ 143-008 74 BT KM
E RING 6¢ 144-008 24,00 KM
ERING 60 {24-007-01 74,00 KM
E RING &% 112-009 25,00 KM
E RING BO 144-006 25,60 KM
E RING & 112-008 727,00 KM
EEPROM 150,00 KM
EMITTER SENSOR ASSY 121-602D 51,00 KM
ENCODER BELT 38,20 KM
ENCODER DISC 25,10 KM
ENCODER DIot 150 HOLE 174-0168 16,00 KM
ENCODER PULLY 11,20 KM
ENCODER SENSDR ASS'Y 124-011C 28,00 KM
ENCODER SENSDR MHARNESS3P 3WIRE 124-011C-01 24,00 KM
ENCODER TRANSFER BELT 38,20 KM
FEED (+CENIER) ROLLER SHAFT ASS'Y 143-00CA 153,00 KM
FEED (+CENTER) ROLLER SHAFT ASS'Y 143-0008B 153,00 KM
FEED (+CENTER) ROLLER SHAFT ASS'Y 143-600D 153,00 KM
FEED CENTER ROLLER 143-003-01A 280G KM
FEED CENTER ROLLER 143-003A 55,00 KM
FEED CENTER ROLLER 143-063-01 29.06 KM
EEED CENTER ROLLER {OLD AL, TYPE) 143-003 56,00 KM
EEED CENTER ROLLER ASS'Y 143-003 56,00 KM
FEED ROLLER {L/R) 143-002 69,00 KM
FEED ROLLER {L/R) 143002A 9,00 KM
FEED ROLLER {L+R) 86,00 KM
FEED ROLLER BEARING 30,50 KM
FEED ROLLER CENTER 65,80 KM




FEED ROLLER SHAFT

143-001A 25,00 KM
FEED ROLLER SHAFT 143-001D 25,00 KM
FEED RUBBER 143-002A-01A 32,00 KM
FEED SHAFT ASSTY 166,40 KM
FEED SIDE GEAR 143-010 29,00 KM
FET ASS'Y 125-016 24,00 KM
FLAT BELT PULLY ' 57,80 KM
FLY WHEEL 400 124-014 28,00 KM
FOUR ANGLE MOUNT 10,30 KM
FRAME SHAFT 124-002 30,00 KM
FRENCH NUT 4 mm 123-026 25,00 KM
FRONT CASE {RIP SHAPE} 314-600-01C 26,00 KM
FRONT CASE ASS'Y 314-000C 50,00 KM
FRONT CASE SPONGE 314-000-02 32,00 KM
EUSE 250V 3.15A TIME LAG 131-002-02A 24,80 KM
GND WIRE 11,10 KM
HANDLE 1124-D04A 33,00 KM
HANDLE SPACE BOLT 124-005 26,00 KM
HANDLE SPACER 19,40 KM
HOPPER 15,50 KM
HOPPER SENSOR 211-004E 153,00 KM
HV CONVERTCR 28,70 KM
INNER SET 122-001P 22,00 KM
INSERT PINCH ROLLER 53,00 KM
INSERT PINCH ROLLER ASS'Y 81,00 Ki
INSERT PINCH ROLLER BKT 13,60 KM
INSERT PINCH ROLLER BKT ASS'Y 123-007 81,00 KM
INSERT.PINCH ROLLER SHAFT 12,60 KM
INSERT PINCH ROIER'STOPPER™ 1060 KM -
INSERT ROLLER 31,80 KM
INSERT ROLLER ASS'Y 50,28 KM
INSERT ROLLER HOLDER 31,50 KM
INSIDE MutTl DOWN CABLE 132-011A 30,00 Km
INVERTER POWER HARDRESS ' 12,00 KM
KICKER ROLLER 144-002-01 - 27,00 KM
KICKER ROLLER ASS'Y 144-002 27,00 KM
KICKER RDLLER ASS'Y ' 20,00 KM
KICKER ROLLER BEARING 16,70 KM
KICKER ROLLER SHAFT 144-001A 26,00 KM
KICKFR ROLLER SHAFT ASS'Y 144-000A 58,00 KM
KICKER RUBBER 144-002-02 24,00 KM
KICKER RUBBER 144-002-02A 16,70 KM
LEAD WIRE BLACK 131-005-01 25,00 KM
LEAD WIRE WHITE 131-005-02 25,00 KM
LEFT SIDE PLATE 124-0018 21,00 KM
LINE LED ASS'Y (L) 122-0070 248,00 KM
LINE LED ASS'Y (R} 122-007P 248,00 KM
LINE LED HARNESS S 16,00 KM
LINE SENSOR ASS'Y (L) 121-0101 466,00 KM
LINE SENSOR ASS'Y (R) 121-010M 466,00 KM
[INE SENSOR ASS'Y (R) 121-0100 466,00 KM
LINE SENSOR CONTROL PCB ASSY 110,70 KM
LINE SENSOR HARNESS (L) 121-010G-01 25,00 KM
LINE SENSOR HARNESS (1) 121-010G-02 25,00 KM
LINE SENSOR HARNESS {R) 121-0105-01 25,00 KM
LINE SENSOR HARNESS {R) 121-010H-02 25,00 KM




MAIN BELT 32,90 KM
MATN DRIVE PULLY /MAIN GEAR PULLY 51,98 KM
MAIN MOTOR ASS'Y 124-0218 317,00 KM
MAIN PCB 323,00 KM
MAIN PCB ASS'Y (with PROM) 211-000C-14 546,00 KM
MAIN PCR FILM ) 125-011A 26,00 KM
MAIN PCB SUPORT ' 10,30 KM
MAIN FULLY 13,80 KM
MAIN SHAFT 173,00 KM
MG SENSOR ASSTY 121-013% 510,00 KM
MOTOR DRIVER 52,80 KM
MXL BELT 71 (4.8) 143-006 23,00 KM
ML BELT 96 124-015A 25,00 KM
MxL PULLEY A 143-004A 24,00 KIv
ML PULLEY B 144-003A 25,00 K
NAPOINT KABAL ' 23,90 KM
NOTE GUIDE ASS'Y 313-DO0F 34,00 KM
NOTE GUIDE FILM ' ' 11,00 ]
NOTE GUIDE /R 14,70 KM
NUT 3 mm 314-003 31,00 KM
NUTA® 145-010 26,00 KM
OILLESS BEARING 112-007 30,00 KM
ONJOFF 5/\W 131-003 24,00 1M
OPERATION MANUAL 14,30 KM
PINCH ROLLER 51,00 KM
PINCH ROLLER BKT 22,00 KM
PINCH ROLLER BKT ASS'Y 123-012 70,00 KM
PINCH ROLLER SHAFT 15,30 KM

PINCH ROTTER SPRING SHAFT - 15,50 K - -
PINCH -SPRING 11,90 KM
POWER INLET 131-002-01 31,00 KM
POWER INLFT ASSY 131-002A 28,00 KM
POWER SUPPLY ‘ 273,18 KM
POWER WIRE (5P 3WIRE) 131-006A 24,00 KM
PROM 26,40 KM
PUSH ROLLER 33,33 KM
QMBOLT 4% 8 123-024 24,00 KM
10M BOLT S % 6 123-004 24,00 KM
QMBOLT S x B 145-003 24,00 KM
QM BOLT M4 % 16 145-009 27,00 KM
OM BOLT M4 x 8 145-005 24,00 KM
QM BOLT M4 x 8 124-0i5 25,00 KM
REAR COVER 18,80 KM
REAR COVER {GRAY) 131-001A 26,00 KM
REAR COVER ASS'Y 131-000C 149,00 KM
RECEIVER/IR SENSOR ASSY 122-002F 28,00 KM
RECIEVER SENSOR ASS'Y 38,10 KM
REVERSING ROLLER (L/R) 123-002 44,00 KM
REVERSING ROLLER BKT 123-001 28,00 KM
REVERSING ROLLER BKT ASS'Y 123-000 404,00 KM
REVERSING ROLLER SHAFT 123-003 30,00 KM
RIGHT SIDE PLATE 37,40 K1
ROLLER COVER 121-001T 25,00 KM
ROUND BELT 124-020 53,00 KM
ROUND BELT A 124-020A 58,00 KM
111-002A 25,00 KM

RUBBER FOOT




RUBBER RING

{45011 74,00 KM
&C SENGOR 74,40 KM
SENGOR HOLDER 10,70 KM
SENSOR HOLDER ASSY 52,00 KM
SEPARATION ROLLER 34,50 KM
CEPARATOR CLUTCH 33,70 KM
SHAFT 82,00 kM|
THIELD PLATE 13,10 KM
SHIELD PLATE BPENETRATION TYPE) 125-005-02B 31,00 KM
SHIELD WIRE 10,80 KM
STOE CASE (L) (GRAY) Z{i7001C 28,00 KM
SIDE CAGE (R) (GRAY) 311-001D 58,00 KM
SJAPS ASS'Y 111021 197,00 KiM
MBS CAGE BOTTOM 34,80 KM
SMPS CAGE TOP 15,50 K4
SMPG PLB 180,60 KM
SPLIT PIN 112-004 34,00 KM
SPONGE 177-008E-4 26,00 Ko4]
CTACKER [RECEIVER + EMITTER) GENSOR ASY312-0028 37,60 KM
STACKER BKT 112-005A0 2500 KM
STACKER CASE (GRAY) 312-001A 58,00 KM
STACKER CASE ASSY 312-0008 135,00 K%
STACKER EMITTER GENSOR ASSYY $12-005 31,00 Ki
ETACKER EMITTER SENSOR ASS'Y 312-005A 31,00 KM
STACKER GUIDE 125-005-01C 32,00 KM
STACKER GUIDE ASSY 125-005C 35,00 KM
STACKER MOTOR 112-001 334,00 K4
STACKER MOTOR AGS'Y 316,50 KM
STACKER MO TOR RING+ © 44,50 KM}, -
STACKER RECEIVER SENSOR.ASS'Y 312-003 33,00 kit
STACKER GENSOR 53,00 KM
STACKER SENSOR AGS Y 45,00 KM
STACKER SHAFT 113002 31,00 KM
STACKER WHEEL 112-003A 28,00 KM
START SENSOR AGGY 314-001A 36,00 KM
STATIC BRUSH 175-005-04 24,00 KM
5US SPONGE BACK PLATE 127-008G-5 71,00 K
SUS TENSION PLATE 127-008G-3 26,00 K
SWITCH 72,60 KM
TASTER PREKIDACA 7,00 K
THICKNEGS BLOCK 6,50 KM
THICKNESS LEVEL ADJ, ASS'T ‘ 78,80 KM
THICKNESS SHAFT 145-001 77,00 KM
THICKNESS SHAET ASS'Y 145-000 113,00 KM
THICKMESS SPACER 145-012 24,00 KM
THICKNESS SPRING 145-008 27,00 KM
THICKNESS GTOPPER 145-002 37,00 KM
TIMING BELT 76,70 KM
TIMING GEAR AGS'Y 107,57 KM
TOOTH WAGHER 15,00 KM
TR HEAT SINK 125015 24,00 KM
TRANGFER GEAR ASSY - T24-013A 66,00 KM
TRANGEER ROLLER (GHAFT) (ASS™Y) 143 -000A 102,00 Ki
TRANGEER SOAFT 55,00 KM
OV INVERTER ASSY 95,20 KM
OV LAMP ASSY 56,00 KM




Uy LED {U-4 Rank) 121-015 38,00 KM
UV LED MODULE ASSY 121-0118 281,006 KM
UV MODULE ASS™Y 121-011A 281,00 KM
UV MODULE ASS'Y (LAMP TYPE) 121-011 281,00 K
UV PCB ASTY ' - 197,30 KM
UV PROM 35,80 KM
UV SENSOR ASS'Y 96,00 KM
V BELT PULLY 49,20 KM
YR BOARD 2313-000 32,00 KM
WASHER ' 10,10 KM
WASHER 8¢ 144-011 26,00 KM




TREZORSKA BLAGAINA SA VREMENSKIM OTKLIUCAVANIEM - EK 15525

REZERVNI DIJELOVI

PART NO CIIENA U KM
ACTUATOR 58,86 KM
ADAPTER 12V-DC 51,80 KM
BATTERY 12V / 1,3 AR 51,80 Y
BORD FOR DISPLAY DPS EK 1500.02 KL / PCB FOR DISPLAY 166,00 KM
CASSETTE SWITLH 88,00 KM
COMPLETE FRONT COVER INCLUDING KEYBOARD AND 351 00 KM
DISPLAY : !
COMPLETE SET OF GUIDE RAILS, RIGHT AND LEFT 105,00 KM
DALLAS KEY READER . 61,00 KM
DALLAS MEMORY KEY (USER KEY BLACK) 94,00 KM
DOOR ACTUATOR 58,86 KM
DOOR LOCK ACTUATOR 58,86 KM
E[ . BRAVICA/ 2 Kjjuca 32,00 KM
FLECTRONIC BOARD / MAIN PCB 434,00 KM
EXTERNAL POWER SUPPLY 197,00 KM
FUSE 24 3,89 KM
HANDLE FOR DRAWER 59,00 KM
KEY LOCK ONJORE INCLUDING 2 KEXS | 95,00 K#l..
LOTK INCLUDING 2 KEYS FOR THE ELECTRONIC DRAWER

45,00 KM

{TITAN)
LOCKABLE NOTE DEPOSIT CASSETE WITH NOTE €57.00 KM
SEPARATION, FOR TYPE FK 1503, 1505 AND 1506 !
MAIN MOTOR 12V-30W 49 86 KM
MAIN PCB [ EL. PLOCA - MALA 38,96 KM
MAIN BCB EL. PLOCA - VELIKA 303,00 KM
MECHANICAL DRAWER LOCK 110,00 KM
MOTOR FOR DRAWER 76,00 KM
DSIGURAL 3,154 3,89 KM
BOWER CONNECTORJPCB HARNES 21,21 KM
POWER SUPPLY 45,70 KM
SENSOR FOR DRAWER 40,00 KM
SINGLE CARD DISPENSER 525,00 KM
SUPERVISOR-AND AMDURED {CERRIER KEY BLUE) 76,00 KM
UPS BATTERY 91 60 KM
USB INCLUDING ELECTRONJC BORD 106,00 KM




STOLNI DETEKTORI NOVCANICA

- POTROSNI REZERVNI DIJELOVI , .
: NAZIV CIJENA U KM :
5 W UV Lamp . 2600 KM
4 W White lamp 10,00 KM
5 W White lamp 21,29 KM
STARTER ‘ 10,50 KM
UV LAMP ASS'Y . 31,78 KM
WHITE LAMP ASS'Y 21,24 KM
REZERVNI DIJELOVI

NAZIV , CILIENA U KM
ALPHE SPRING (17,52 KM
BOTTOM COVER 9,00 XM
BOTTOM PLATE 7,00 KM
CHANGE OVER SWITCH 7,00 KM
CONECTOR 4,00 KM
ELECTRONIC BALAST 40,20 KM
ELEKTRONSKA PLLOCA (MAIN PCB) 33,80 KM
INDUCTOR / INVERTER PCB (BOARD) 37,60 KM
ICABEL ' 12,00 KM
LIGHT TRANSMITTING COVER ' 8,00 KM
MAG. DET, PCB 41,80 KM
MAGNIFTING GLASS ' 11 00 KMj.
MAGNIFYING GLASS FRAME ‘ 12,00 KM}
MAIN PCB {ELEKTRONSKA PLOCA) ' o 33,80KM
POWER CIRCUIT BOARD ' 5,00 KM
POWER CORD / SUPPLY 22,10 KM
POWER SWITCH 8,00 KM
SWITCH B 5,00 KM
PRIGUSNICA {INDUKTOR) 32,60 KM
THERMAL FUSE 12,30 KM
TOP COVER 5,00 KM
TRANSFORMATOR (PRIGUSNICA) 32,60 KM
TRANSFORMER 11,00 KM
TUBE CAP 5,00 KM
TUBE SUPPORT 10,00 KM
TUBE SUPPORT BRACKET {left) 10,00 KM
TUBE SUPPORT BRACKET (rlaht) 10,00 KM
WHITE LIGHT SWITCH 8,00 KM
WIRE COVER {jeft) 10,00 KM
WIRE COVER {right} 10,00 K




BOSNA [ HERCEGOVINA
FEDERACITA BOSNE I HERCEGOVINE
K.afﬁe- SARAJEVO

Opéinski sud u Sarajevu

Brof: 065-0-Reg-18-000623
Datume 13.2.2018. godine . L O

Opéinski sud u Sarajevn, sudija Subbija Hod#ié, rjedavajui po prijavi predlagatelja SALON BANKARSKR
OPREME d.0.0. Sarajevo, ulica DZemala Bijedi¢a broj 18, Sarajevo, Novo Serajevo, radi poveéanja broja lica
ovladtenih za zatupanje imenovanjem zemjenika direktora, & na terneljn odredbe Elana 57. Zakona o registraciji
poslovaih subjekata u FBIH ("StuZbene novine Federacije BiH", broj 27/05, 68/05, 43/09 1 63/ 14), dana

13.02.2018. godine, donio je

RIESENJE O IZMIENAMA PODATAKA

U sudski registar Opéiﬁ.skog suda u Sarajevu, kod subjekta upisa, upisani su podaci o povedanju broja lica

ovladtenih za zatupanje imenovanjem zamjenika direktora.

Firma: SALON BANKARSKE OPREME d.o.0, Sargjeve

Skradéne czmaka firme: :

Sjedifte: ul. Diernala Bijediéabrd] 18, Sarajevo, Sarajevo-Nove Sarzieyo .

MBS: 65-01-0883-09 (stari broj 1-22695)

JIB: 4200270450001

Carinski broj:

Pravai osnov upisa:

1, Odluka o izmjeni STATOTA DRUSTVA “SALON BANKARSKE OPREME" d.o.o. Sarajeve broj OPU-TP-169/2018 od

05.02.2018. godine;
2. Odluka o imenovanj zamjenika direkfors druftva
obrade OPU-OV-249/201 8 od 05.02.2018. godine

g ALON BANKARSKE OPREME® d.o.0. Sarajeve, broj notesske

OSNIVACT / CLANGVI SUBJEKTA UPISA

Prezimelime Adresa
OZIMEC MLADEN Zagreh, Bukovee Gornji broj 60 B,
Hrvaiska
OSNOVNI KAPITAL SUBJEKTA UPISA
Ugovoreni (upisani} kapital: 2.000,00
Uplaéeni kapital: 2.000,00

Strana 1




UCESCE U XKAPITALU ..

Qsnival
QZIMEC MLADEN

LICA OGVLASTENA ZA ZASTUPANIE SUBJEKTA UPISA

U un utra?njem P vanjskofrgovinskoss prometo
MISIC JGOR, direktor drultva bex ngraritenja ovlasienia, - o
OZIMEC MLADEN, prokurist Ovla$fen zz preduzimanje svib pravnib radnji § poslova v ime i za ragun D /8, ,‘wi‘ i‘

prencsa i optereéenia nekretnina, o
SOKOLOAR ARNELA, zamjenik direktora Bez ogranifienja ovlastenia,

DJELATNOST SUBJEXTA UPISA ~ u unutrs¥njem prometo

Sifra ) Naziv

3312 Popravak madina .

46.15 Posredovanie U rgovini namjeltajem, proizvodima z2 domeéinstvo i Zeljeznom robom

46.18 Posredovanje u frgovini specijalizirancj 2a odredene proizvade jli grupe ostalih proizvoda

46,19 Posredovanje v trgovini raznovrsnim proizvodima

46,51 Trgovina na veliko rzéunatima, perifernom opremom 1 soflverom

46.65 Trgovina na vefiko kancelariiskim namjeftajem

46.66 Trgovina na veliko ostalitn kancelarijskim madinima | opremom

46.50 Nespecijalizirans rgovina na veliko

474} Trgovina na malo radunarima, perifernim jedinicama i softverom u specijaliziranim prodavnicama

47.42 Trgovina na malo telekomunikaciiskom opremom u specijaliziranim prodavnicama

47.53 Trgovina na melo tepisima { prostiradima z& pod, zidnim { podnim oblogama u specijaliziranim
prodavaicama

47.5% Trgoving na malo namjeitajem; opremom za rasviefu i ostalim preizvodima zi domaéinstve u
specijaliziranim prodavnicama

4761 Trgovina na malo knjigama u specijaliziranim prodavnicama

47.62 ‘Trgovina na malc novinama, papimom robor 1 pisadim priborom u speciizliziranim prodavnicama

47.64 Trgovina na malo speriskom opremom. i specijaliziranim prodavnicama

47.76 . Trgovina na malo cvijeéern, sadnicama, sjemenjem, gaojivom, kuénim ljubimeima | branom za kuéne
Yjubimce v specijaliziranim prodavnicama

47.78 Ostala rgovina na mslo novom robom u specijalizivanim prodavnicama

47.91 Trgovina na malo puiern poie il interneta

45,41 Cestovni prijevoz robe

46.42 Usluge preseljen)a

52.10 Skladitenje robe

52.24 Pretovar tereta

63.99 Ostale informacijske ushiZoe djelatnosti, d. n.

66.12 Dielatnost posredovanjz u poslovanju vrijednosnim papirima I robnim agovorima

FARR Arhitektonske djelatnost

7112 Inzinjerske djelatnosti § ¢ njima povezano tehnicko savjetovanje

71.20 Tehnidko ispitivanje § anzliza

FERY Agencije za promociju {reldamu | propagandu)

7312 DglaZavanie pulern medija

74.10 Specijalizirane dizainerske djelatnost

74.20 Folografske diclatnosti

74.90 Ostale struéne, nautne § ichnitke dielatnost, d. n.

71.33 Izaajmijivanje } davanje w zakup (Jeasing) kancelarijskih madina i oprems (ukijudujudi ratunare)

7139 lznajmljivanje | davanje v zakup (feasing) ostalih medina, opreme | materijalnih dobare, d. n.

1740 Davanje u zakup (leasing) prava na vpotrebu intelektualnog viasniftva § shnih profzvoda, osim

radova koji su zagticeni aulorskim pravima
8230 Organizacija sestanaka | postovnih saimova

Broj: 065-0-Reg-18-000623, datum: 13.2.201 8.50dine Strang 2




82.91 Dielatnosti agencija za prikupijenje | naplsiu ratuns te kreditnih kancelarija

B292 Y, Dielatiggii pekovanja
85.1 lg Pop@%nam i periferne opreme

9521 ,/F "p vz& "i:oméklh urediaja za iroko potrodnju
952 ) j . ?egﬁ}ygg ia za domaéinstvo te opreme za kudu 1 vrt

s;
'3"?5 iy

', ; ! :
D.I ELA’I‘N .ﬁ;’ISA u \an;skotrgovmskan prom&tu
- Varn Jska ul o@ Q§ ‘ncmm proizvodina i iz okvira rcmsirovane djelatnosti
- ?esredoxg eﬁzzg % Ly promefi Toba | Gslgh 17 bkviFd TEREovane djelatiiess

- Prodaja & sa konsignacionih skdedifta
- Medunarodni transport robe u drumskom saobradaju

Obrazfoienje

Posmpajum pe prijavi predlagatelja od 06.02.2018. godme Sud je ocijenio da su ispunfeni zakonski uslovi
propisani &lanom 22. i 39. Zskopa o regwtracgl poslcvmh sub;p‘cata 1 FBiH ("SiuZbene novine FBiMY, broj
27/05, 68/05, 43/09 1 63/14), te je primjenom Presud;_»Lfs'ta\méigﬂsuéa\:\l?ederacue Sospe | Hercegovine broj:
U-15/10 od 02.12.2015. godine ("‘Siuzbene novine FBiI/i’/(bmj 3{)/16) donm%diuku kao u dispozitivu Rjefenja.

o
Sudg a/S
@‘Qﬁfd/x
#bb";d’ Flod#i6
‘(‘4\:‘
s _,:f

Pravni lijek:

Protiv ovbg rjedenja mode se izjaviti Zaiba u roku od osam (8) dana od dana prijema rjefenja. Zalba se iziavijuje

Kantonalnom sudn u Sarajevy, a podnosi se preko ovog suda.

Broj: 065-0-Reg-18-000623, datum: 13.2,2018.godine Strana 3




